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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Держмитслужба м. Київ , вул. Дегтярівська, 11г, ЄДРПОУ 43115923.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-12-15-022429-a.

1. Предмет закупівлі: (зазначається назва предмета закупівлі та код ДК 021:2015 із застосуванням Єдиного закупівельного словника (див. пункт 2.3 розділу ІІ Порядку організації планування та проведення публічних закупівель в Державній митній службі України)).

Послуги з розповсюдження (надання) офіційних текстів нормативних документів (стандартів), за кодом ДК 021:2015-72320000-4 Послуги, пов’язані з базами даних.

2. Обґрунтування доцільності закупівлі: Відповідно до Положення про Державну митну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, Державна митна служба України з метою виконання покладених на неї завдань і функцій забезпечує розвиток, впровадження та технічне супроводження інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем і технологій, здійснює автоматизацію процедур митного контролю та організовує впровадження електронних сервісів для суб’єктів господарювання.
У межах реалізації стратегічних завдань цифрової трансформації Держмитслужба здійснює розробку програмного забезпечення, спрямованого на модернізацію та розвиток інформаційно-комунікаційних систем, підвищення їх надійності, безпеки та сумісності з міжнародними та європейськими стандартами. Особливу увагу приділено майбутньому вступу України до Європейського Союзу: відповідно до Додатка XV до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС визначено комплекс заходів із гармонізації митних процесів з європейськими стандартами, зокрема автоматизацію процедур щодо захисту прав інтелектуальної власності, функціонування авторизованих економічних операторів (АЕО) та електронної транзитної системи.
Основними напрямами цифрової трансформації є: спрощення митних процедур через впровадження стандартизованих європейських процесів та ІТ-технологій; розвиток інформаційного обміну з митними органами інших держав; модернізація систем та впровадження сервісно-орієнтованого ІТ-ландшафту; трансформація та розвиток кадрового забезпечення Держмитслужби; забезпечення безпечного та безперервного функціонування критичних інформаційно-комунікаційних систем.
Постанова Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 р. № 205 «Деякі питання створення, адміністрування та забезпечення функціонування засобу інформатизації» (далі – Постанова № 205) встановлює обов’язковість використання національних стандартів на всіх стадіях створення, модернізації, модифікації та розвитку засобів інформатизації. Зокрема:
•	технічне завдання на створення засобу інформатизації має розроблятися із застосуванням національних стандартів, визначених у переліку (додаток 4 до Постанови № 205);
•	вимоги технічного завдання повинні бути вимірюваними, технічно досяжними та такими, що піддаються практичній перевірці відповідно до цих стандартів;
•	склад експлуатаційної документації також визначається з урахуванням національних стандартів, обов’язкових до застосування.
Статтею 11 Закону України «Про стандартизацію» визначено, що функції національного органу стандартизації виконує ДП «УкрНДНЦ», яке здійснює прийняття, відтворення та розповсюдження національних стандартів. Водночас:
•	тексти національних стандартів, гармонізованих з міжнародними та європейськими, у тому числі тих, застосування яких є обов’язковим, не підлягають безоплатному розміщенню у відкритому доступі;
•	видання, переклад та розповсюдження міжнародних стандартів ISO, IEC, CEN, CENELEC здійснюється відповідно до правил цих організацій, які забороняють їх безоплатне поширення.
Політика ISO POCOSA та правила CEN-CENELEC (Guide 10) містять пряму заборону на вільне розповсюдження публікацій ISO, CEN, CENELEC або будь-яких національних впроваджень, окрім окремих випадків, що не стосуються діяльності Держмитслужби. Це означає, що:
•	міжнародні та європейські стандарти, а також національні стандарти, що відтворюють їх зміст, можуть бути отримані виключно на платній основі через національний орган стандартизації;
•	безоплатний доступ до таких документів є неможливим відповідно до правил міжнародних організацій у сфері стандартизації.
У зв’язку з цим для забезпечення розробки технічних вимог та завдань, визначення складу експлуатаційної документації відповідно до вимог Постанови № 205 для створення (модернізації, модифікації, розвитку) та впровадження програмних продуктів з метою виконання міжнародних та європейських зобов’язань України та підтримання розвитку інформаційних систем митних органів виникає об’єктивна та нормативно обумовлена потреба у закупівлі національних і міжнародних стандартів, перелік яких визначений як обов’язковий для застосування.

3.Обґрунтування обсягів закупівлі:
Обсяги закупівлі визначені відповідно до наявної потреби Державної митної служби України необхідної для забезпечення Держмитслужби офіційними виданнями національних, міжнародних та європейських стандартів (далі – Офіційні тексти НД), необхідних для розробки технічних вимог, технічних завдань та експлуатаційної документації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 р. № 205 «Деякі питання створення, адміністрування та забезпечення функціонування засобу інформатизації». Закупівля Офіційних текстів НД є обов’язковою умовою для створення, модернізації та розвитку інформаційно-комунікаційних систем з метою гармонізації митних процесів із європейськими практиками та виконання міжнародних зобов’язань України. Отримання Офіційних текстів НД на платній основі відповідає вимогам національного та міжнародного законодавства у сфері стандартизації, яке забороняє їх безоплатне поширення. Закупівля Офіційних текстів НД сприятиме забезпеченню належної цифрової трансформації митної інфраструктури, підвищення її надійності, безпеки та сумісності зі стандартами ЄС.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики визначено відповідно до наявної потреби Державної митної служби України у зазначених послугах та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі). Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначено у додатку 5 до тендерної документації.
Очікувані результати: Забезпечення ефективного процесу розробки технічних вимог та завдань, визначення складу експлуатаційної документації відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 21 лютого 2025 р. № 205 «Деякі питання створення, адміністрування та забезпечення функціонування засобу інформатизації».
[bookmark: _GoBack]5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі: 260 520,00 гривень. Розрахунок очікуваної вартості закупівлі послуг з розповсюдження (надання) офіційних текстів нормативних документів (стандартів) сформовано відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020              № 275 на підставі проведеного аналізу цін на аналогічні за технічними характеристиками послуги на офіційному сайті ДП «УкрНДНЦ» www.ukrndnc.org.ua за посиланням на каталог НД України on-line:https://csm.kiev.ua/nd/nd.php?b=1&l=40607.
